Nom : 








Classe :


(    Page 162 - Document 2
La répartition des personnes en emploi au sein de la nomenclature des PCS

1) Indiquez la proposition juste.
a. □ Parmi les agriculteurs exploitants, 0,9 % sont des femmes en emploi.
    □ Parmi les femmes en emploi, 0,9 % sont agricultrices exploitantes.
b.  □ Parmi les cadres et professions intellectuelles supérieures, 15,2 % sont des femmes en emploi.
     □ Parmi les femmes en emploi, 15,2 % sont cadres et professions intellectuelles supérieures.
c. □ Parmi les employés ,12,6 % sont des hommes en emploi.
    □ Parmi les hommes en emploi, 12,6 % sont employés.
2) Calculez et complétez les propositions suivantes :
a. Environ une personne en emploi sur ______________ est agriculteur exploitant.

b. Environ une personne en emploi sur ____________ est artisan, commerçant ou chef d’entreprise.

c. Environ une personne en emploi sur __________ est cadre ou de profession intellectuelle supérieure.

d. Environ une personne en emploi sur __________ est de profession intermédiaire.

e. Environ une personne en emploi sur _______________ est employé.

f. Environ une personne en emploi sur ______________ est ouvrier.

Chapitre 7 : Comment se construisent et évoluent les liens sociaux ?
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